Матрица интенсивностей в третьей задаче составлена неверно.

Задача 3.
Рассматривается непрерывный Марковский процесс, заданный следующей диаграммой интенсивностей переходов:

Требуется: 

1.Составить матрицу интенсивностей.
2.Составить уравнения баланса.
3. Определить стационарные вероятности состояний системы.
4. Определить среднее число требований в системе
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Решение.
1. На основании диаграммы интенсивностей переходов составим матрицу интенсивностей:
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2. Составим уравнения баланса
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3. Решением системы будут 
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4. Среднее число требований вычислим по формуле
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